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Γκεµπελικές µέθοδοι 

 

Η διαστρέβλωση των δηλώσεων Νίκου Αναστασιάδη, µε την δήθεν 

«αναγνώριση συνόρων», στην ηµικατεχόµενη Κύπρο, δεν ήταν απλά µια 

χοντροκοπιά, του ούτως ή άλλως, εν αµύνη ευρισκόµενου 

συνονθυλεύµατος της συµπολίτευσης. Είναι στην ουσία, µια κίνηση 

απελπισίας και ενδεικτική του αδιεξόδου στο οποίο οδήγησαν το 

Προεδρικό, οι περιβόητοι σχεδιασµοί του, για εξαφάνιση της 

αντιπολίτευσης. Η στρατηγική της πολιτικής εξόντωσης του ∆ΗΣΥ, 

αρχής γενοµένης από τον πρόεδρο του κόµµατος κατέληξαν σε αδιέξοδο. 

∆εν βρήκαν στηρίγµατα στις πλατιές µάζες του λαού που αναγνωρίζει το 

θεσµικό ρόλο, µιας δοµηµένης διαφωνίας. Η επιχειρηµατολογία της 

Πινδάρου και η θεαµατική παραγωγή πολιτικού λόγου µέσω 

ρηξικέλευθων ιδεών και προτάσεων βρίσκεται σε αν-αντιστοιχία µε τη 

σύγχυση που επικρατεί στο κυβερνητικό σχήµα. Η αποτυχία τους, σε 

όλους τους τοµείς της εσωτερικής διακυβέρνησης και τα αδιέξοδα στα 

οποία µας οδήγησε η ανέξοδη πολιτική της εσωστρέφειας, τους προκαλεί 

πανικό.    

 

Έστησαν, λοιπόν, µια αδυσώπητη µηχανή προπαγάνδας για να 

αποδυναµώσουν την αντιπολίτευση µέσω της λασπολογίας και της 

γκεµπελικής προπαγάνδας. Είναι άλλωστε «κοινός τόπος» για τους 

λογής-λογής ρήτορες της αµάθειας ότι «όσο πιο µεγάλο είναι το ψέµα 

τόσο πιο εύκολα γίνεται πιστευτό». Το τελευταίο διάστηµα 

διαστρεβλώνουν συστηµατικά δηλώσεις και τοποθετήσεις αξιωµατούχων 

του ∆ΗΣΥ, σε µια απεγνωσµένη προσπάθεια να υπονοµεύσουν τις 

προτάσεις κοινωνικής και οικονοµικής ανάκαµψης που προωθεί ο 

Συναγερµός. Για να ενισχύσουν την πολιτική τους, έχουν συνάψει µια 

άτυπη «πολιτική ορχήστρα των τεσσάρων» και εξαπολύουν 

ενορχηστρωµένες επιθέσεις, µε στόχο την αποµόνωση της 

αντιπολίτευσης. Η θεωρία «τέσσερις εµείς και ένας αυτοί» ενέχει τον 



παραλογισµό µιας καταστροφικής πολιτικής ατζέντας που θέλει την 

αναβίωση της λαϊκοµετωπικής φράξιας του ’70.  

 

Ο ∆ΗΣΥ διαθέτει όµως, σοβαρά ερείσµατα µέσα στις λαϊκές µάζες και 

είναι οργανωµένος σε σύγχρονη βάση. Οι οργανικές σχέσεις του, µε το 

µεγαλύτερο κόµµα της Ευρώπης, το πανίσχυρο Ευρωπαϊκό Λαϊκό 

Κόµµα, καθιστούν δονκιχωτικές τις όποιες προσπάθειες αποµονωτισµού. 

Αφού αντιλήφθηκαν ότι ζούµε πλέον στον 21
ο
 αιώνα που δεν ευνοεί την 

σπορά της προδοτολαγνείας, του µίσους και της διχόνοιας αποφάσισαν 

να επικεντρώσουν τις προσπάθειές τους για απαξίωση της 

αντιπολίτευσης, στο πρόσωπο του ηγέτη της. Επιχειρούν ως εκ τούτου 

µια βουτιά, στα µαύρα χρόνια της κοµµατοκρατίας και αποκαθηλώνουν 

(ναι, οι ίδιοι!) τον Πρόεδρο της ∆ηµοκρατίας και τον Πρόεδρο της 

Βουλής από τους θεσµικούς τους ρόλους για να τους καταστήσουν 

φθηνούς κατήγορους του Νίκου Αναστασιάδη. Η υπονόµευση των 

θεσµών διενεργείται από τους φορείς τους και είναι η πρώτη φορά που 

Πολιτειακοί άρχοντες κατρακυλούν τόσο χαµηλά. 

 

Οι αναθεµατισµοί και η διαστρέβλωση ειδήσεων είναι όµως όπλα του 

παρελθόντος και είναι γνωστό ότι η ετεροχρονισµένη χρήση πολιτικών 

µεθόδων του σκοταδισµού λειτουργούν ως µπούµερανγκ. Τα 

αποκαλυπτήρια της τακτικής τους έρχονται χέρι-χέρι µε τις 

δηµοσκοπήσεις που θέλουν τον ∆ΗΣΥ ενωµένο και δυνατό ενώ 

στέλνουν και τα κακά µαντάτα στη «συµµαχία του σκότους». Τα 

µηνύµατα είναι προειδοποιητικά. Θα καταφέρουν να τα διαβάσουν και 

να αντιδράσουν ανάλογα µέχρι τις βουλευτικές εκλογές; Αυτό είναι το 

ερώτηµα που θέτουν οι εκλογολόγοι.       

 

Ιωνάς Νικολάου 
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